
                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q1. Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance et du respect dans votre pratique professionnelle ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 11819 3312 57 38 128 64 21 23 63 76 13 5151 155 18 2 17 170 679 1704 63 65
%v 46.4 35.1 41.6 58.5 46.7 46.0 38.2 65.7 46.3 50.0 76.5 52.6 52.4 36.7 28.6 37.0 61.2 58.9 54.1 45.7 51.2
%h 100.0 28.0 0.5 0.3 1.1 0.5 0.2 0.2 0.5 0.6 0.1 43.6 1.3 0.2 0.0 0.1 1.4 5.7 14.4 0.5 0.5

Oui Nb 2272 337 10 12 24 15 5 11 15 13 5 1124 39 7 1 5 40 180 394 17 18
%v 8.9 3.6 7.3 18.5 8.8 10.8 9.1 31.4 11.0 8.6 29.4 11.5 13.2 14.3 14.3 10.9 14.4 15.6 12.5 12.3 14.2
%h 100.0 14.8 0.4 0.5 1.1 0.7 0.2 0.5 0.7 0.6 0.2 49.5 1.7 0.3 0.0 0.2 1.8 7.9 17.3 0.7 0.8

Plutôt oui Nb 9547 2975 47 26 104 49 16 12 48 63 8 4027 116 11 1 12 130 499 1310 46 47
%v 37.5 31.5 34.3 40.0 38.0 35.3 29.1 34.3 35.3 41.4 47.1 41.1 39.2 22.4 14.3 26.1 46.8 43.3 41.6 33.3 37.0
%h 100.0 31.2 0.5 0.3 1.1 0.5 0.2 0.1 0.5 0.7 0.1 42.2 1.2 0.1 0.0 0.1 1.4 5.2 13.7 0.5 0.5

ST Non Nb 13332 6006 76 27 139 73 33 11 70 73 4 4511 138 30 5 28 105 457 1414 71 61
%v 52.3 63.6 55.5 41.5 50.7 52.5 60.0 31.4 51.5 48.0 23.5 46.0 46.6 61.2 71.4 60.9 37.8 39.7 44.9 51.4 48.0
%h 100.0 45.0 0.6 0.2 1.0 0.5 0.2 0.1 0.5 0.5 0.0 33.8 1.0 0.2 0.0 0.2 0.8 3.4 10.6 0.5 0.5

Non Nb 4712 2081 32 6 53 22 12 4 26 23 1 1627 45 12 2 14 34 162 508 30 18
%v 18.5 22.0 23.4 9.2 19.3 15.8 21.8 11.4 19.1 15.1 5.9 16.6 15.2 24.5 28.6 30.4 12.2 14.1 16.1 21.7 14.2
%h 100.0 44.2 0.7 0.1 1.1 0.5 0.3 0.1 0.6 0.5 0.0 34.5 1.0 0.3 0.0 0.3 0.7 3.4 10.8 0.6 0.4

Plutôt non Nb 8620 3925 44 21 86 51 21 7 44 50 3 2884 93 18 3 14 71 295 906 41 43
%v 33.8 41.6 32.1 32.3 31.4 36.7 38.2 20.0 32.4 32.9 17.6 29.4 31.4 36.7 42.9 30.4 25.5 25.6 28.8 29.7 33.9
%h 100.0 45.5 0.5 0.2 1.0 0.6 0.2 0.1 0.5 0.6 0.0 33.5 1.1 0.2 0.0 0.2 0.8 3.4 10.5 0.5 0.5

Ne Se Prononce pas Nb 339 122 4 7 2 1 1 3 3 136 3 1 1 3 16 31 4 1
%v 1.3 1.3 2.9 2.6 1.4 1.8 2.9 2.2 2.0 1.4 1.0 2.0 2.2 1.1 1.4 1.0 2.9 0.8
%h 100.0 36.0 1.2 2.1 0.6 0.3 0.3 0.9 0.9 40.1 0.9 0.3 0.3 0.9 4.7 9.1 1.2 0.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20165

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q2. Aimez-vous la profession que vous exercez ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 23830 8851 126 64 259 130 54 34 123 139 17 9134 275 48 6 39 265 1054 2969 128 115
%v 93.5 93.8 92.0 98.5 94.5 93.5 98.2 97.1 90.4 91.4 100.0 93.2 92.9 98.0 85.7 84.8 95.3 91.5 94.3 92.8 90.6
%h 100.0 37.1 0.5 0.3 1.1 0.5 0.2 0.1 0.5 0.6 0.1 38.3 1.2 0.2 0.0 0.2 1.1 4.4 12.5 0.5 0.5

Oui Nb 14883 5362 89 50 173 81 34 29 77 90 11 5782 182 28 4 18 170 604 1939 85 75
%v 58.4 56.8 65.0 76.9 63.1 58.3 61.8 82.9 56.6 59.2 64.7 59.0 61.5 57.1 57.1 39.1 61.2 52.4 61.6 61.6 59.1
%h 100.0 36.0 0.6 0.3 1.2 0.5 0.2 0.2 0.5 0.6 0.1 38.8 1.2 0.2 0.0 0.1 1.1 4.1 13.0 0.6 0.5

Plutôt oui Nb 8947 3489 37 14 86 49 20 5 46 49 6 3352 93 20 2 21 95 450 1030 43 40
%v 35.1 37.0 27.0 21.5 31.4 35.3 36.4 14.3 33.8 32.2 35.3 34.2 31.4 40.8 28.6 45.7 34.2 39.1 32.7 31.2 31.5
%h 100.0 39.0 0.4 0.2 1.0 0.5 0.2 0.1 0.5 0.5 0.1 37.5 1.0 0.2 0.0 0.2 1.1 5.0 11.5 0.5 0.4

ST Non Nb 1485 505 9 1 13 9 1 1 12 12 605 21 1 1 6 13 85 168 10 12
%v 5.8 5.3 6.6 1.5 4.7 6.5 1.8 2.9 8.8 7.9 6.2 7.1 2.0 14.3 13.0 4.7 7.4 5.3 7.2 9.4
%h 100.0 34.0 0.6 0.1 0.9 0.6 0.1 0.1 0.8 0.8 40.7 1.4 0.1 0.1 0.4 0.9 5.7 11.3 0.7 0.8

Non Nb 401 117 5 1 4 3 1 4 3 168 6 1 1 3 1 32 47 1 3
%v 1.6 1.2 3.6 1.5 1.5 2.2 2.9 2.9 2.0 1.7 2.0 2.0 14.3 6.5 0.4 2.8 1.5 0.7 2.4
%h 100.0 29.2 1.2 0.2 1.0 0.7 0.2 1.0 0.7 41.9 1.5 0.2 0.2 0.7 0.2 8.0 11.7 0.2 0.7

Plutôt non Nb 1084 388 4 9 6 1 8 9 437 15 3 12 53 121 9 9
%v 4.3 4.1 2.9 3.3 4.3 1.8 5.9 5.9 4.5 5.1 6.5 4.3 4.6 3.8 6.5 7.1
%h 100.0 35.8 0.4 0.8 0.6 0.1 0.7 0.8 40.3 1.4 0.3 1.1 4.9 11.2 0.8 0.8

 NSPP Nb 175 84 2 2 1 1 59 1 13 12
%v 0.7 0.9 1.5 0.7 0.7 0.7 0.6 2.2 1.1 0.4
%h 100.0 48.0 1.1 1.1 0.6 0.6 33.7 0.6 7.4 6.9

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20166

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q3. Etes-vous heureux d’exercer votre profession ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 21171 7627 113 64 235 118 52 33 104 125 15 8223 255 42 3 34 244 964 2698 114 108
%v 83.1 80.8 82.5 98.5 85.8 84.9 94.5 94.3 76.5 82.2 88.2 83.9 86.1 85.7 42.9 73.9 87.8 83.7 85.7 82.6 85.0
%h 100.0 36.0 0.5 0.3 1.1 0.6 0.2 0.2 0.5 0.6 0.1 38.8 1.2 0.2 0.0 0.2 1.2 4.6 12.7 0.5 0.5

Oui Nb 9593 3110 54 32 102 54 19 20 51 61 8 3927 129 19 2 12 131 422 1334 58 48
%v 37.6 32.9 39.4 49.2 37.2 38.8 34.5 57.1 37.5 40.1 47.1 40.1 43.6 38.8 28.6 26.1 47.1 36.6 42.4 42.0 37.8
%h 100.0 32.4 0.6 0.3 1.1 0.6 0.2 0.2 0.5 0.6 0.1 40.9 1.3 0.2 0.0 0.1 1.4 4.4 13.9 0.6 0.5

Plutôt oui Nb 11578 4517 59 32 133 64 33 13 53 64 7 4296 126 23 1 22 113 542 1364 56 60
%v 45.4 47.8 43.1 49.2 48.5 46.0 60.0 37.1 39.0 42.1 41.2 43.8 42.6 46.9 14.3 47.8 40.6 47.0 43.3 40.6 47.2
%h 100.0 39.0 0.5 0.3 1.1 0.6 0.3 0.1 0.5 0.6 0.1 37.1 1.1 0.2 0.0 0.2 1.0 4.7 11.8 0.5 0.5

ST Non Nb 3955 1661 20 1 36 20 3 2 29 24 2 1441 39 5 4 11 34 164 419 22 18
%v 15.5 17.6 14.6 1.5 13.1 14.4 5.5 5.7 21.3 15.8 11.8 14.7 13.2 10.2 57.1 23.9 12.2 14.2 13.3 15.9 14.2
%h 100.0 42.0 0.5 0.0 0.9 0.5 0.1 0.1 0.7 0.6 0.1 36.4 1.0 0.1 0.1 0.3 0.9 4.1 10.6 0.6 0.5

Non Nb 931 362 11 1 8 5 2 6 10 326 7 2 2 4 8 50 117 6 4
%v 3.7 3.8 8.0 1.5 2.9 3.6 5.7 4.4 6.6 3.3 2.4 4.1 28.6 8.7 2.9 4.3 3.7 4.3 3.1
%h 100.0 38.9 1.2 0.1 0.9 0.5 0.2 0.6 1.1 35.0 0.8 0.2 0.2 0.4 0.9 5.4 12.6 0.6 0.4

Plutôt non Nb 3024 1299 9 28 15 3 23 14 2 1115 32 3 2 7 26 114 302 16 14
%v 11.9 13.8 6.6 10.2 10.8 5.5 16.9 9.2 11.8 11.4 10.8 6.1 28.6 15.2 9.4 9.9 9.6 11.6 11.0
%h 100.0 43.0 0.3 0.9 0.5 0.1 0.8 0.5 0.1 36.9 1.1 0.1 0.1 0.2 0.9 3.8 10.0 0.5 0.5

 NSPP Nb 364 152 4 3 1 3 3 134 2 2 1 24 32 2 1
%v 1.4 1.6 2.9 1.1 0.7 2.2 2.0 1.4 0.7 4.1 2.2 2.1 1.0 1.4 0.8
%h 100.0 41.8 1.1 0.8 0.3 0.8 0.8 36.8 0.5 0.5 0.3 6.6 8.8 0.5 0.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20167

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q4. Les missions qui vous sont confiées ont-elles du sens pour vous ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 20558 7247 115 58 217 122 43 32 95 112 16 8076 256 40 3 30 235 991 2661 104 105
%v 80.7 76.8 83.9 89.2 79.2 87.8 78.2 91.4 69.9 73.7 94.1 82.4 86.5 81.6 42.9 65.2 84.5 86.0 84.5 75.4 82.7
%h 100.0 35.3 0.6 0.3 1.1 0.6 0.2 0.2 0.5 0.5 0.1 39.3 1.2 0.2 0.0 0.1 1.1 4.8 12.9 0.5 0.5

Oui Nb 8234 2378 51 31 92 69 21 22 39 48 7 3476 115 17 2 11 111 455 1188 50 51
%v 32.3 25.2 37.2 47.7 33.6 49.6 38.2 62.9 28.7 31.6 41.2 35.5 38.9 34.7 28.6 23.9 39.9 39.5 37.7 36.2 40.2
%h 100.0 28.9 0.6 0.4 1.1 0.8 0.3 0.3 0.5 0.6 0.1 42.2 1.4 0.2 0.0 0.1 1.3 5.5 14.4 0.6 0.6

Plutôt oui Nb 12324 4869 64 27 125 53 22 10 56 64 9 4600 141 23 1 19 124 536 1473 54 54
%v 48.3 51.6 46.7 41.5 45.6 38.1 40.0 28.6 41.2 42.1 52.9 46.9 47.6 46.9 14.3 41.3 44.6 46.5 46.8 39.1 42.5
%h 100.0 39.5 0.5 0.2 1.0 0.4 0.2 0.1 0.5 0.5 0.1 37.3 1.1 0.2 0.0 0.2 1.0 4.3 12.0 0.4 0.4

ST Non Nb 4544 2003 20 7 51 17 12 3 40 40 1 1601 37 8 4 14 40 143 450 32 21
%v 17.8 21.2 14.6 10.8 18.6 12.2 21.8 8.6 29.4 26.3 5.9 16.3 12.5 16.3 57.1 30.4 14.4 12.4 14.3 23.2 16.5
%h 100.0 44.1 0.4 0.2 1.1 0.4 0.3 0.1 0.9 0.9 0.0 35.2 0.8 0.2 0.1 0.3 0.9 3.1 9.9 0.7 0.5

Non Nb 1018 369 7 11 4 4 1 12 11 1 374 11 1 2 7 8 40 136 14 5
%v 4.0 3.9 5.1 4.0 2.9 7.3 2.9 8.8 7.2 5.9 3.8 3.7 2.0 28.6 15.2 2.9 3.5 4.3 10.1 3.9
%h 100.0 36.2 0.7 1.1 0.4 0.4 0.1 1.2 1.1 0.1 36.7 1.1 0.1 0.2 0.7 0.8 3.9 13.4 1.4 0.5

Plutôt non Nb 3526 1634 13 7 40 13 8 2 28 29 1227 26 7 2 7 32 103 314 18 16
%v 13.8 17.3 9.5 10.8 14.6 9.4 14.5 5.7 20.6 19.1 12.5 8.8 14.3 28.6 15.2 11.5 8.9 10.0 13.0 12.6
%h 100.0 46.3 0.4 0.2 1.1 0.4 0.2 0.1 0.8 0.8 34.8 0.7 0.2 0.1 0.2 0.9 2.9 8.9 0.5 0.5

 NSPP Nb 388 190 2 6 1 121 3 1 2 3 18 38 2 1
%v 1.5 2.0 1.5 2.2 0.7 1.2 1.0 2.0 4.3 1.1 1.6 1.2 1.4 0.8
%h 100.0 49.0 0.5 1.5 0.3 31.2 0.8 0.3 0.5 0.8 4.6 9.8 0.5 0.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20168

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q5. Vos perspectives de carrière (avancement, promotion,..) vous paraissent-elles satisfaisantes ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 5263 1545 23 17 53 35 13 11 29 32 5 2337 69 5 1 8 60 327 639 30 24
%v 20.6 16.4 16.8 26.2 19.3 25.2 23.6 31.4 21.3 21.1 29.4 23.9 23.3 10.2 14.3 17.4 21.6 28.4 20.3 21.7 18.9
%h 100.0 29.4 0.4 0.3 1.0 0.7 0.2 0.2 0.6 0.6 0.1 44.4 1.3 0.1 0.0 0.2 1.1 6.2 12.1 0.6 0.5

Oui Nb 1033 258 6 5 12 6 3 1 11 4 1 485 12 1 1 12 61 142 9 3
%v 4.1 2.7 4.4 7.7 4.4 4.3 5.5 2.9 8.1 2.6 5.9 4.9 4.1 2.0 2.2 4.3 5.3 4.5 6.5 2.4
%h 100.0 25.0 0.6 0.5 1.2 0.6 0.3 0.1 1.1 0.4 0.1 47.0 1.2 0.1 0.1 1.2 5.9 13.7 0.9 0.3

Plutôt oui Nb 4230 1287 17 12 41 29 10 10 18 28 4 1852 57 4 1 7 48 266 497 21 21
%v 16.6 13.6 12.4 18.5 15.0 20.9 18.2 28.6 13.2 18.4 23.5 18.9 19.3 8.2 14.3 15.2 17.3 23.1 15.8 15.2 16.5
%h 100.0 30.4 0.4 0.3 1.0 0.7 0.2 0.2 0.4 0.7 0.1 43.8 1.3 0.1 0.0 0.2 1.1 6.3 11.7 0.5 0.5

ST Non Nb 19739 7746 112 47 211 103 41 24 104 115 12 7272 221 44 6 36 217 788 2437 102 101
%v 77.4 82.1 81.8 72.3 77.0 74.1 74.5 68.6 76.5 75.7 70.6 74.2 74.7 89.8 85.7 78.3 78.1 68.4 77.4 73.9 79.5
%h 100.0 39.2 0.6 0.2 1.1 0.5 0.2 0.1 0.5 0.6 0.1 36.8 1.1 0.2 0.0 0.2 1.1 4.0 12.3 0.5 0.5

Non Nb 10319 4049 54 21 109 52 19 8 62 52 3 3678 126 28 5 26 120 407 1395 53 52
%v 40.5 42.9 39.4 32.3 39.8 37.4 34.5 22.9 45.6 34.2 17.6 37.5 42.6 57.1 71.4 56.5 43.2 35.3 44.3 38.4 40.9
%h 100.0 39.2 0.5 0.2 1.1 0.5 0.2 0.1 0.6 0.5 0.0 35.6 1.2 0.3 0.0 0.3 1.2 3.9 13.5 0.5 0.5

Plutôt non Nb 9420 3697 58 26 102 51 22 16 42 63 9 3594 95 16 1 10 97 381 1042 49 49
%v 37.0 39.2 42.3 40.0 37.2 36.7 40.0 45.7 30.9 41.4 52.9 36.7 32.1 32.7 14.3 21.7 34.9 33.1 33.1 35.5 38.6
%h 100.0 39.2 0.6 0.3 1.1 0.5 0.2 0.2 0.4 0.7 0.1 38.2 1.0 0.2 0.0 0.1 1.0 4.0 11.1 0.5 0.5

 NSPP Nb 488 149 2 1 10 1 1 3 5 189 6 2 1 37 73 6 2
%v 1.9 1.6 1.5 1.5 3.6 0.7 1.8 2.2 3.3 1.9 2.0 4.3 0.4 3.2 2.3 4.3 1.6
%h 100.0 30.5 0.4 0.2 2.0 0.2 0.2 0.6 1.0 38.7 1.2 0.4 0.2 7.6 15.0 1.2 0.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q6. Diriez-vous que vos conditions de travail sont satisfaisantes ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 11159 2761 57 33 84 73 30 30 63 81 9 4913 175 27 1 18 176 594 1901 67 66
%v 43.8 29.2 41.6 50.8 30.7 52.5 54.5 85.7 46.3 53.3 52.9 50.1 59.1 55.1 14.3 39.1 63.3 51.6 60.4 48.6 52.0
%h 100.0 24.7 0.5 0.3 0.8 0.7 0.3 0.3 0.6 0.7 0.1 44.0 1.6 0.2 0.0 0.2 1.6 5.3 17.0 0.6 0.6

Oui Nb 1938 283 10 4 14 23 6 6 11 16 3 901 29 7 1 1 35 131 431 15 11
%v 7.6 3.0 7.3 6.2 5.1 16.5 10.9 17.1 8.1 10.5 17.6 9.2 9.8 14.3 14.3 2.2 12.6 11.4 13.7 10.9 8.7
%h 100.0 14.6 0.5 0.2 0.7 1.2 0.3 0.3 0.6 0.8 0.2 46.5 1.5 0.4 0.1 0.1 1.8 6.8 22.2 0.8 0.6

Plutôt oui Nb 9221 2478 47 29 70 50 24 24 52 65 6 4012 146 20 17 141 463 1470 52 55
%v 36.2 26.3 34.3 44.6 25.5 36.0 43.6 68.6 38.2 42.8 35.3 40.9 49.3 40.8 37.0 50.7 40.2 46.7 37.7 43.3
%h 100.0 26.9 0.5 0.3 0.8 0.5 0.3 0.3 0.6 0.7 0.1 43.5 1.6 0.2 0.2 1.5 5.0 15.9 0.6 0.6

ST Non Nb 14162 6621 80 30 190 66 25 4 71 70 8 4817 120 22 6 25 101 546 1234 66 60
%v 55.6 70.1 58.4 46.2 69.3 47.5 45.5 11.4 52.2 46.1 47.1 49.2 40.5 44.9 85.7 54.3 36.3 47.4 39.2 47.8 47.2
%h 100.0 46.8 0.6 0.2 1.3 0.5 0.2 0.0 0.5 0.5 0.1 34.0 0.8 0.2 0.0 0.2 0.7 3.9 8.7 0.5 0.4

Non Nb 6030 3004 38 8 89 24 9 2 28 26 3 1922 38 9 3 12 32 226 501 30 26
%v 23.7 31.8 27.7 12.3 32.5 17.3 16.4 5.7 20.6 17.1 17.6 19.6 12.8 18.4 42.9 26.1 11.5 19.6 15.9 21.7 20.5
%h 100.0 49.8 0.6 0.1 1.5 0.4 0.1 0.0 0.5 0.4 0.0 31.9 0.6 0.1 0.0 0.2 0.5 3.7 8.3 0.5 0.4

Plutôt non Nb 8132 3617 42 22 101 42 16 2 43 44 5 2895 82 13 3 13 69 320 733 36 34
%v 31.9 38.3 30.7 33.8 36.9 30.2 29.1 5.7 31.6 28.9 29.4 29.5 27.7 26.5 42.9 28.3 24.8 27.8 23.3 26.1 26.8
%h 100.0 44.5 0.5 0.3 1.2 0.5 0.2 0.0 0.5 0.5 0.1 35.6 1.0 0.2 0.0 0.2 0.8 3.9 9.0 0.4 0.4

 NSPP Nb 169 58 2 1 2 1 68 1 3 1 12 14 5 1
%v 0.7 0.6 3.1 2.9 1.5 0.7 0.7 0.3 6.5 0.4 1.0 0.4 3.6 0.8
%h 100.0 34.3 1.2 0.6 1.2 0.6 40.2 0.6 1.8 0.6 7.1 8.3 3.0 0.6

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q7. Dans la dernière année, diriez-vous que vos conditions de travail se sont améliorées ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 3869 1049 21 18 32 35 10 15 14 24 5 1624 66 10 6 45 232 611 23 29
%v 15.2 11.1 15.3 27.7 11.7 25.2 18.2 42.9 10.3 15.8 29.4 16.6 22.3 20.4 13.0 16.2 20.1 19.4 16.7 22.8
%h 100.0 27.1 0.5 0.5 0.8 0.9 0.3 0.4 0.4 0.6 0.1 42.0 1.7 0.3 0.2 1.2 6.0 15.8 0.6 0.7

Oui Nb 915 193 7 4 10 9 2 5 2 2 2 423 22 2 1 11 60 142 9 9
%v 3.6 2.0 5.1 6.2 3.6 6.5 3.6 14.3 1.5 1.3 11.8 4.3 7.4 4.1 2.2 4.0 5.2 4.5 6.5 7.1
%h 100.0 21.1 0.8 0.4 1.1 1.0 0.2 0.5 0.2 0.2 0.2 46.2 2.4 0.2 0.1 1.2 6.6 15.5 1.0 1.0

Plutôt oui Nb 2954 856 14 14 22 26 8 10 12 22 3 1201 44 8 5 34 172 469 14 20
%v 11.6 9.1 10.2 21.5 8.0 18.7 14.5 28.6 8.8 14.5 17.6 12.3 14.9 16.3 10.9 12.2 14.9 14.9 10.1 15.7
%h 100.0 29.0 0.5 0.5 0.7 0.9 0.3 0.3 0.4 0.7 0.1 40.7 1.5 0.3 0.2 1.2 5.8 15.9 0.5 0.7

ST Non Nb 20279 8011 106 44 230 100 40 19 113 116 11 7585 215 36 7 37 215 842 2356 103 93
%v 79.6 84.9 77.4 67.7 83.9 71.9 72.7 54.3 83.1 76.3 64.7 77.4 72.6 73.5 100.0 80.4 77.3 73.1 74.8 74.6 73.2
%h 100.0 39.5 0.5 0.2 1.1 0.5 0.2 0.1 0.6 0.6 0.1 37.4 1.1 0.2 0.0 0.2 1.1 4.2 11.6 0.5 0.5

Non Nb 10471 4613 62 19 137 42 19 9 61 63 4 3605 93 17 5 16 100 393 1108 63 42
%v 41.1 48.9 45.3 29.2 50.0 30.2 34.5 25.7 44.9 41.4 23.5 36.8 31.4 34.7 71.4 34.8 36.0 34.1 35.2 45.7 33.1
%h 100.0 44.1 0.6 0.2 1.3 0.4 0.2 0.1 0.6 0.6 0.0 34.4 0.9 0.2 0.0 0.2 1.0 3.8 10.6 0.6 0.4

Plutôt non Nb 9808 3398 44 25 93 58 21 10 52 53 7 3980 122 19 2 21 115 449 1248 40 51
%v 38.5 36.0 32.1 38.5 33.9 41.7 38.2 28.6 38.2 34.9 41.2 40.6 41.2 38.8 28.6 45.7 41.4 39.0 39.6 29.0 40.2
%h 100.0 34.6 0.4 0.3 0.9 0.6 0.2 0.1 0.5 0.5 0.1 40.6 1.2 0.2 0.0 0.2 1.2 4.6 12.7 0.4 0.5

 NSPP Nb 1342 380 10 3 12 4 5 1 9 12 1 589 15 3 3 18 78 182 12 5
%v 5.3 4.0 7.3 4.6 4.4 2.9 9.1 2.9 6.6 7.9 5.9 6.0 5.1 6.1 6.5 6.5 6.8 5.8 8.7 3.9
%h 100.0 28.3 0.7 0.2 0.9 0.3 0.4 0.1 0.7 0.9 0.1 43.9 1.1 0.2 0.2 1.3 5.8 13.6 0.9 0.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20161

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q8. Pensez-vous que votre rémunération est à la hauteur de votre qualification ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 4076 1108 14 13 33 34 10 7 41 43 3 1731 71 6 1 4 44 277 577 31 28
%v 16.0 11.7 10.2 20.0 12.0 24.5 18.2 20.0 30.1 28.3 17.6 17.7 24.0 12.2 14.3 8.7 15.8 24.0 18.3 22.5 22.0
%h 100.0 27.2 0.3 0.3 0.8 0.8 0.2 0.2 1.0 1.1 0.1 42.5 1.7 0.1 0.0 0.1 1.1 6.8 14.2 0.8 0.7

Oui Nb 631 159 1 6 3 5 3 1 12 8 261 12 8 50 89 11 2
%v 2.5 1.7 0.7 9.2 1.1 3.6 5.5 2.9 8.8 5.3 2.7 4.1 2.9 4.3 2.8 8.0 1.6
%h 100.0 25.2 0.2 1.0 0.5 0.8 0.5 0.2 1.9 1.3 41.4 1.9 1.3 7.9 14.1 1.7 0.3

Plutôt oui Nb 3445 949 13 7 30 29 7 6 29 35 3 1470 59 6 1 4 36 227 488 20 26
%v 13.5 10.1 9.5 10.8 10.9 20.9 12.7 17.1 21.3 23.0 17.6 15.0 19.9 12.2 14.3 8.7 12.9 19.7 15.5 14.5 20.5
%h 100.0 27.5 0.4 0.2 0.9 0.8 0.2 0.2 0.8 1.0 0.1 42.7 1.7 0.2 0.0 0.1 1.0 6.6 14.2 0.6 0.8

ST Non Nb 21021 8182 119 52 232 105 44 28 92 103 14 7936 223 43 6 40 233 850 2520 103 96
%v 82.5 86.7 86.9 80.0 84.7 75.5 80.0 80.0 67.6 67.8 82.4 81.0 75.3 87.8 85.7 87.0 83.8 73.8 80.0 74.6 75.6
%h 100.0 38.9 0.6 0.2 1.1 0.5 0.2 0.1 0.4 0.5 0.1 37.8 1.1 0.2 0.0 0.2 1.1 4.0 12.0 0.5 0.5

Non Nb 12919 5291 74 29 147 57 25 13 46 41 9 4692 118 26 2 29 145 484 1574 64 53
%v 50.7 56.0 54.0 44.6 53.6 41.0 45.5 37.1 33.8 27.0 52.9 47.9 39.9 53.1 28.6 63.0 52.2 42.0 50.0 46.4 41.7
%h 100.0 41.0 0.6 0.2 1.1 0.4 0.2 0.1 0.4 0.3 0.1 36.3 0.9 0.2 0.0 0.2 1.1 3.7 12.2 0.5 0.4

Plutôt non Nb 8102 2891 45 23 85 48 19 15 46 62 5 3244 105 17 4 11 88 366 946 39 43
%v 31.8 30.6 32.8 35.4 31.0 34.5 34.5 42.9 33.8 40.8 29.4 33.1 35.5 34.7 57.1 23.9 31.7 31.8 30.0 28.3 33.9
%h 100.0 35.7 0.6 0.3 1.0 0.6 0.2 0.2 0.6 0.8 0.1 40.0 1.3 0.2 0.0 0.1 1.1 4.5 11.7 0.5 0.5

 NSPP Nb 393 150 4 9 1 3 6 131 2 2 1 25 52 4 3
%v 1.5 1.6 2.9 3.3 1.8 2.2 3.9 1.3 0.7 4.3 0.4 2.2 1.7 2.9 2.4
%h 100.0 38.2 1.0 2.3 0.3 0.8 1.5 33.3 0.5 0.5 0.3 6.4 13.2 1.0 0.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20162

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

Relations hiérarchiques Nb 5937 1929 31 17 72 53 15 7 51 63 4 2315 93 21 2 17 62 294 811 45 35
%v 23.3 20.4 22.6 26.2 26.3 38.1 27.3 20.0 37.5 41.4 23.5 23.6 31.4 42.9 28.6 37.0 22.3 25.5 25.8 32.6 27.6
%h 100.0 32.5 0.5 0.3 1.2 0.9 0.3 0.1 0.9 1.1 0.1 39.0 1.6 0.4 0.0 0.3 1.0 5.0 13.7 0.8 0.6

Aménagement du lieu de travail Nb 3641 1332 20 5 57 21 8 9 14 21 5 1300 58 3 1 4 42 214 479 24 24
%v 14.3 14.1 14.6 7.7 20.8 15.1 14.5 25.7 10.3 13.8 29.4 13.3 19.6 6.1 14.3 8.7 15.1 18.6 15.2 17.4 18.9
%h 100.0 36.6 0.5 0.1 1.6 0.6 0.2 0.2 0.4 0.6 0.1 35.7 1.6 0.1 0.0 0.1 1.2 5.9 13.2 0.7 0.7

Appui à l’exercice professionnel Nb 4081 1338 16 9 40 20 14 6 20 39 3 1657 51 8 1 10 65 156 588 19 21
%v 16.0 14.2 11.7 13.8 14.6 14.4 25.5 17.1 14.7 25.7 17.6 16.9 17.2 16.3 14.3 21.7 23.4 13.5 18.7 13.8 16.5
%h 100.0 32.8 0.4 0.2 1.0 0.5 0.3 0.1 0.5 1.0 0.1 40.6 1.2 0.2 0.0 0.2 1.6 3.8 14.4 0.5 0.5

Charge de travail Nb 10247 4246 38 23 130 50 12 16 65 49 6 3884 89 14 4 15 80 435 1017 46 28
%v 40.2 45.0 27.7 35.4 47.4 36.0 21.8 45.7 47.8 32.2 35.3 39.6 30.1 28.6 57.1 32.6 28.8 37.8 32.3 33.3 22.0
%h 100.0 41.4 0.4 0.2 1.3 0.5 0.1 0.2 0.6 0.5 0.1 37.9 0.9 0.1 0.0 0.1 0.8 4.2 9.9 0.4 0.3

Formation professionnelle continue Nb 6500 3074 57 22 77 27 21 11 18 27 5 2210 68 5 2 5 35 273 501 29 33
%v 25.5 32.6 41.6 33.8 28.1 19.4 38.2 31.4 13.2 17.8 29.4 22.6 23.0 10.2 28.6 10.9 12.6 23.7 15.9 21.0 26.0
%h 100.0 47.3 0.9 0.3 1.2 0.4 0.3 0.2 0.3 0.4 0.1 34.0 1.0 0.1 0.0 0.1 0.5 4.2 7.7 0.4 0.5

Perspectives de carrière Nb 11256 2888 53 37 111 67 28 20 75 78 8 4695 160 34 5 29 188 596 2022 89 73
%v 44.2 30.6 38.7 56.9 40.5 48.2 50.9 57.1 55.1 51.3 47.1 47.9 54.1 69.4 71.4 63.0 67.6 51.7 64.2 64.5 57.5
%h 100.0 25.7 0.5 0.3 1.0 0.6 0.2 0.2 0.7 0.7 0.1 41.7 1.4 0.3 0.0 0.3 1.7 5.3 18.0 0.8 0.6

Pouvoir d’achat Nb 15224 5430 84 29 164 85 33 19 63 78 8 5925 168 35 4 28 186 695 2042 70 78
%v 59.7 57.5 61.3 44.6 59.9 61.2 60.0 54.3 46.3 51.3 47.1 60.5 56.8 71.4 57.1 60.9 66.9 60.3 64.8 50.7 61.4
%h 100.0 35.7 0.6 0.2 1.1 0.6 0.2 0.1 0.4 0.5 0.1 38.9 1.1 0.2 0.0 0.2 1.2 4.6 13.4 0.5 0.5

Possibilité d un parcours Nb 6924 2785 48 15 47 40 12 5 42 43 3 2631 82 7 10 68 304 708 43 31
professionnel varié %v 27.2 29.5 35.0 23.1 17.2 28.8 21.8 14.3 30.9 28.3 17.6 26.9 27.7 14.3 21.7 24.5 26.4 22.5 31.2 24.4

%h 100.0 40.2 0.7 0.2 0.7 0.6 0.2 0.1 0.6 0.6 0.0 38.0 1.2 0.1 0.1 1.0 4.4 10.2 0.6 0.4
Santé au travail Nb 3731 1938 26 6 38 10 7 2 4 13 2 1184 25 7 1 5 21 136 273 23 10

%v 14.6 20.5 19.0 9.2 13.9 7.2 12.7 5.7 2.9 8.6 11.8 12.1 8.4 14.3 14.3 10.9 7.6 11.8 8.7 16.7 7.9
%h 100.0 51.9 0.7 0.2 1.0 0.3 0.2 0.1 0.1 0.3 0.1 31.7 0.7 0.2 0.0 0.1 0.6 3.6 7.3 0.6 0.3

Temps de travail Nb 4515 2062 13 16 60 12 6 3 15 19 3 1705 29 2 2 3 21 156 364 13 11
%v 17.7 21.8 9.5 24.6 21.9 8.6 10.9 8.6 11.0 12.5 17.6 17.4 9.8 4.1 28.6 6.5 7.6 13.5 11.6 9.4 8.7
%h 100.0 45.7 0.3 0.4 1.3 0.3 0.1 0.1 0.3 0.4 0.1 37.8 0.6 0.0 0.0 0.1 0.5 3.5 8.1 0.3 0.2

Temps de concertation (équipe) Nb 4370 1653 30 13 37 19 12 6 34 22 2 1845 62 8 4 33 147 404 16 23
%v 17.1 17.5 21.9 20.0 13.5 13.7 21.8 17.1 25.0 14.5 11.8 18.8 20.9 16.3 8.7 11.9 12.8 12.8 11.6 18.1
%h 100.0 37.8 0.7 0.3 0.8 0.4 0.3 0.1 0.8 0.5 0.0 42.2 1.4 0.2 0.1 0.8 3.4 9.2 0.4 0.5

NSPP Nb 78 9 2 1 35 1 1 2 2 7 17 1
%v 0.3 0.1 1.4 1.8 0.4 0.3 2.0 4.3 0.7 0.6 0.5 0.8
%h 100.0 11.5 2.6 1.3 44.9 1.3 1.3 2.6 2.6 9.0 21.8 1.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20163

BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.10 Dans le secteur public : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 9043 3376 50 15 94 63 28 12 49 49 5 3490 123 19 3 16 76 488 982 62 43
%v 35.5 35.8 36.5 23.1 34.3 45.3 50.9 34.3 36.0 32.2 29.4 35.6 41.6 38.8 42.9 34.8 27.3 42.4 31.2 44.9 33.9
%h 100.0 37.3 0.6 0.2 1.0 0.7 0.3 0.1 0.5 0.5 0.1 38.6 1.4 0.2 0.0 0.2 0.8 5.4 10.9 0.7 0.5

Oui Nb 2907 1027 20 3 33 25 11 2 17 17 2 1152 36 9 1 6 26 167 312 26 15
%v 11.4 10.9 14.6 4.6 12.0 18.0 20.0 5.7 12.5 11.2 11.8 11.8 12.2 18.4 14.3 13.0 9.4 14.5 9.9 18.8 11.8
%h 100.0 35.3 0.7 0.1 1.1 0.9 0.4 0.1 0.6 0.6 0.1 39.6 1.2 0.3 0.0 0.2 0.9 5.7 10.7 0.9 0.5

Plutôt oui Nb 6136 2349 30 12 61 38 17 10 32 32 3 2338 87 10 2 10 50 321 670 36 28
%v 24.1 24.9 21.9 18.5 22.3 27.3 30.9 28.6 23.5 21.1 17.6 23.9 29.4 20.4 28.6 21.7 18.0 27.9 21.3 26.1 22.0
%h 100.0 38.3 0.5 0.2 1.0 0.6 0.3 0.2 0.5 0.5 0.0 38.1 1.4 0.2 0.0 0.2 0.8 5.2 10.9 0.6 0.5

ST Non Nb 14880 5452 74 41 166 70 24 22 77 89 11 5712 160 28 3 26 190 596 1996 69 74
%v 58.4 57.8 54.0 63.1 60.6 50.4 43.6 62.9 56.6 58.6 64.7 58.3 54.1 57.1 42.9 56.5 68.3 51.7 63.4 50.0 58.3
%h 100.0 36.6 0.5 0.3 1.1 0.5 0.2 0.1 0.5 0.6 0.1 38.4 1.1 0.2 0.0 0.2 1.3 4.0 13.4 0.5 0.5

Non Nb 8775 3243 44 18 112 36 15 16 36 45 9 3409 79 18 1 15 98 354 1140 43 44
%v 34.4 34.4 32.1 27.7 40.9 25.9 27.3 45.7 26.5 29.6 52.9 34.8 26.7 36.7 14.3 32.6 35.3 30.7 36.2 31.2 34.6
%h 100.0 37.0 0.5 0.2 1.3 0.4 0.2 0.2 0.4 0.5 0.1 38.8 0.9 0.2 0.0 0.2 1.1 4.0 13.0 0.5 0.5

Plutôt non Nb 6105 2209 30 23 54 34 9 6 41 44 2 2303 81 10 2 11 92 242 856 26 30
%v 24.0 23.4 21.9 35.4 19.7 24.5 16.4 17.1 30.1 28.9 11.8 23.5 27.4 20.4 28.6 23.9 33.1 21.0 27.2 18.8 23.6
%h 100.0 36.2 0.5 0.4 0.9 0.6 0.1 0.1 0.7 0.7 0.0 37.7 1.3 0.2 0.0 0.2 1.5 4.0 14.0 0.4 0.5

 NSPP Nb 1567 612 13 9 14 6 3 1 10 14 1 596 13 2 1 4 12 68 171 7 10
%v 6.1 6.5 9.5 13.8 5.1 4.3 5.5 2.9 7.4 9.2 5.9 6.1 4.4 4.1 14.3 8.7 4.3 5.9 5.4 5.1 7.9
%h 100.0 39.1 0.8 0.6 0.9 0.4 0.2 0.1 0.6 0.9 0.1 38.0 0.8 0.1 0.1 0.3 0.8 4.3 10.9 0.4 0.6

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q.10 Dans le secteur privé : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 4339 1914 29 23 43 14 17 4 16 20 8 1445 53 11 1 11 62 112 499 32 25
%v 17.0 20.3 21.2 35.4 15.7 10.1 30.9 11.4 11.8 13.2 47.1 14.7 17.9 22.4 14.3 23.9 22.3 9.7 15.8 23.2 19.7
%h 100.0 44.1 0.7 0.5 1.0 0.3 0.4 0.1 0.4 0.5 0.2 33.3 1.2 0.3 0.0 0.3 1.4 2.6 11.5 0.7 0.6

Oui Nb 1252 539 8 10 13 5 7 2 5 4 3 414 13 5 3 20 38 140 14 9
%v 4.9 5.7 5.8 15.4 4.7 3.6 12.7 5.7 3.7 2.6 17.6 4.2 4.4 10.2 6.5 7.2 3.3 4.4 10.1 7.1
%h 100.0 43.1 0.6 0.8 1.0 0.4 0.6 0.2 0.4 0.3 0.2 33.1 1.0 0.4 0.2 1.6 3.0 11.2 1.1 0.7

Plutôt oui Nb 3087 1375 21 13 30 9 10 2 11 16 5 1031 40 6 1 8 42 74 359 18 16
%v 12.1 14.6 15.3 20.0 10.9 6.5 18.2 5.7 8.1 10.5 29.4 10.5 13.5 12.2 14.3 17.4 15.1 6.4 11.4 13.0 12.6
%h 100.0 44.5 0.7 0.4 1.0 0.3 0.3 0.1 0.4 0.5 0.2 33.4 1.3 0.2 0.0 0.3 1.4 2.4 11.6 0.6 0.5

ST Non Nb 18250 6333 85 33 202 113 29 28 101 118 6 7254 216 32 5 27 188 942 2357 91 90
%v 71.6 67.1 62.0 50.8 73.7 81.3 52.7 80.0 74.3 77.6 35.3 74.0 73.0 65.3 71.4 58.7 67.6 81.8 74.8 65.9 70.9
%h 100.0 34.7 0.5 0.2 1.1 0.6 0.2 0.2 0.6 0.6 0.0 39.7 1.2 0.2 0.0 0.1 1.0 5.2 12.9 0.5 0.5

Non Nb 12780 4289 56 12 156 83 19 18 67 84 5 5203 135 20 3 23 113 699 1663 68 64
%v 50.1 45.4 40.9 18.5 56.9 59.7 34.5 51.4 49.3 55.3 29.4 53.1 45.6 40.8 42.9 50.0 40.6 60.7 52.8 49.3 50.4
%h 100.0 33.6 0.4 0.1 1.2 0.6 0.1 0.1 0.5 0.7 0.0 40.7 1.1 0.2 0.0 0.2 0.9 5.5 13.0 0.5 0.5

Plutôt non Nb 5470 2044 29 21 46 30 10 10 34 34 1 2051 81 12 2 4 75 243 694 23 26
%v 21.5 21.7 21.2 32.3 16.8 21.6 18.2 28.6 25.0 22.4 5.9 20.9 27.4 24.5 28.6 8.7 27.0 21.1 22.0 16.7 20.5
%h 100.0 37.4 0.5 0.4 0.8 0.5 0.2 0.2 0.6 0.6 0.0 37.5 1.5 0.2 0.0 0.1 1.4 4.4 12.7 0.4 0.5

 NSPP Nb 2901 1193 23 9 29 12 9 3 19 14 3 1099 27 6 1 8 28 98 293 15 12
%v 11.4 12.6 16.8 13.8 10.6 8.6 16.4 8.6 14.0 9.2 17.6 11.2 9.1 12.2 14.3 17.4 10.1 8.5 9.3 10.9 9.4
%h 100.0 41.1 0.8 0.3 1.0 0.4 0.3 0.1 0.7 0.5 0.1 37.9 0.9 0.2 0.0 0.3 1.0 3.4 10.1 0.5 0.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q.13 Diriez vous que vous êtes en accord avec les choix politiques faits dans votre secteur d’activité

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 6616 2081 35 18 113 44 19 14 27 24 9 2904 80 15 1 10 51 408 676 41 46
%v 26.0 22.0 25.5 27.7 41.2 31.7 34.5 40.0 19.9 15.8 52.9 29.6 27.0 30.6 14.3 21.7 18.3 35.4 21.5 29.7 36.2
%h 100.0 31.5 0.5 0.3 1.7 0.7 0.3 0.2 0.4 0.4 0.1 43.9 1.2 0.2 0.0 0.2 0.8 6.2 10.2 0.6 0.7

Oui Nb 618 170 2 3 12 1 1 1 3 2 1 287 7 2 3 45 67 6 5
%v 2.4 1.8 1.5 4.6 4.4 0.7 1.8 2.9 2.2 1.3 5.9 2.9 2.4 4.1 1.1 3.9 2.1 4.3 3.9
%h 100.0 27.5 0.3 0.5 1.9 0.2 0.2 0.2 0.5 0.3 0.2 46.4 1.1 0.3 0.5 7.3 10.8 1.0 0.8

Plutôt oui Nb 5998 1911 33 15 101 43 18 13 24 22 8 2617 73 13 1 10 48 363 609 35 41
%v 23.5 20.2 24.1 23.1 36.9 30.9 32.7 37.1 17.6 14.5 47.1 26.7 24.7 26.5 14.3 21.7 17.3 31.5 19.3 25.4 32.3
%h 100.0 31.9 0.6 0.3 1.7 0.7 0.3 0.2 0.4 0.4 0.1 43.6 1.2 0.2 0.0 0.2 0.8 6.1 10.2 0.6 0.7

ST Non Nb 16678 6821 88 41 145 78 31 19 103 117 7 5916 180 30 6 28 193 594 2127 82 72
%v 65.4 72.3 64.2 63.1 52.9 56.1 56.4 54.3 75.7 77.0 41.2 60.4 60.8 61.2 85.7 60.9 69.4 51.6 67.5 59.4 56.7
%h 100.0 40.9 0.5 0.2 0.9 0.5 0.2 0.1 0.6 0.7 0.0 35.5 1.1 0.2 0.0 0.2 1.2 3.6 12.8 0.5 0.4

Non Nb 6688 2855 43 18 53 13 15 8 45 49 3 2305 50 9 4 12 91 186 872 31 26
%v 26.2 30.2 31.4 27.7 19.3 9.4 27.3 22.9 33.1 32.2 17.6 23.5 16.9 18.4 57.1 26.1 32.7 16.1 27.7 22.5 20.5
%h 100.0 42.7 0.6 0.3 0.8 0.2 0.2 0.1 0.7 0.7 0.0 34.5 0.7 0.1 0.1 0.2 1.4 2.8 13.0 0.5 0.4

Plutôt non Nb 9990 3966 45 23 92 65 16 11 58 68 4 3611 130 21 2 16 102 408 1255 51 46
%v 39.2 42.0 32.8 35.4 33.6 46.8 29.1 31.4 42.6 44.7 23.5 36.9 43.9 42.9 28.6 34.8 36.7 35.4 39.9 37.0 36.2
%h 100.0 39.7 0.5 0.2 0.9 0.7 0.2 0.1 0.6 0.7 0.0 36.1 1.3 0.2 0.0 0.2 1.0 4.1 12.6 0.5 0.5

NSPP Nb 2196 538 14 6 16 17 5 2 6 11 1 978 36 4 8 34 150 346 15 9
%v 8.6 5.7 10.2 9.2 5.8 12.2 9.1 5.7 4.4 7.2 5.9 10.0 12.2 8.2 17.4 12.2 13.0 11.0 10.9 7.1
%h 100.0 24.5 0.6 0.3 0.7 0.8 0.2 0.1 0.3 0.5 0.0 44.5 1.6 0.2 0.4 1.5 6.8 15.8 0.7 0.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

Lieu d’exercice

                Ministère    Universi    
    Etablisse Associa    CREPS et é       de la Opérateurs   tés, éta  Autres éta  
    ment sani tions et Circons   tablisse       Culture : éducatifs OrganismesServices a blisse  blisse  
   Ecoles ma taire, mouvements criptions   ments    EPLE   établisse (CNED, Sce de cadémi ments d en  ments  
   ternelles social, mé d éduca du premier  Collectivi nationaux    (LEGT, LP,   ments et nren-CNDP, recherche ques, admiseignementAutre admi dépendant  
   et élémen dico-so tion popu degré CNOUS- té territo Jeunesse &    collèges,  GRETA, GIP services Onisep, (CNRS, IN nistration supérieur, nistration du MEN  
  Total taires cial laires (MEN) CROUS riale Amp DDI DRJSCS Entreprise EREA) EPLEFPA FCIP qui en d Cereq...) SERM...) centrale PRES de l Etat (CIO...) NSPP

Q14. Conseilleriez-vous votre métier à un jeune de votre entourage ?

Base 25490 9440 137 65 274 139 55 35 136 152 17 9798 296 49 7 46 278 1152 3149 138 127

ST Oui Nb 10653 2668 51 47 122 77 33 22 60 86 12 4738 167 25 1 14 132 623 1632 77 66
%v 41.8 28.3 37.2 72.3 44.5 55.4 60.0 62.9 44.1 56.6 70.6 48.4 56.4 51.0 14.3 30.4 47.5 54.1 51.8 55.8 52.0
%h 100.0 25.0 0.5 0.4 1.1 0.7 0.3 0.2 0.6 0.8 0.1 44.5 1.6 0.2 0.0 0.1 1.2 5.8 15.3 0.7 0.6

Oui Nb 2239 503 9 11 36 13 5 5 9 15 5 1018 37 9 3 25 133 370 16 17
%v 8.8 5.3 6.6 16.9 13.1 9.4 9.1 14.3 6.6 9.9 29.4 10.4 12.5 18.4 6.5 9.0 11.5 11.7 11.6 13.4
%h 100.0 22.5 0.4 0.5 1.6 0.6 0.2 0.2 0.4 0.7 0.2 45.5 1.7 0.4 0.1 1.1 5.9 16.5 0.7 0.8

Plutôt oui Nb 8414 2165 42 36 86 64 28 17 51 71 7 3720 130 16 1 11 107 490 1262 61 49
%v 33.0 22.9 30.7 55.4 31.4 46.0 50.9 48.6 37.5 46.7 41.2 38.0 43.9 32.7 14.3 23.9 38.5 42.5 40.1 44.2 38.6
%h 100.0 25.7 0.5 0.4 1.0 0.8 0.3 0.2 0.6 0.8 0.1 44.2 1.5 0.2 0.0 0.1 1.3 5.8 15.0 0.7 0.6

ST Non Nb 13527 6285 80 16 133 55 22 11 64 62 5 4560 122 19 6 29 136 457 1352 58 55
%v 53.1 66.6 58.4 24.6 48.5 39.6 40.0 31.4 47.1 40.8 29.4 46.5 41.2 38.8 85.7 63.0 48.9 39.7 42.9 42.0 43.3
%h 100.0 46.5 0.6 0.1 1.0 0.4 0.2 0.1 0.5 0.5 0.0 33.7 0.9 0.1 0.0 0.2 1.0 3.4 10.0 0.4 0.4

Non Nb 6691 3347 48 5 68 23 7 3 24 26 2 2155 56 9 4 13 61 192 586 33 29
%v 26.2 35.5 35.0 7.7 24.8 16.5 12.7 8.6 17.6 17.1 11.8 22.0 18.9 18.4 57.1 28.3 21.9 16.7 18.6 23.9 22.8
%h 100.0 50.0 0.7 0.1 1.0 0.3 0.1 0.0 0.4 0.4 0.0 32.2 0.8 0.1 0.1 0.2 0.9 2.9 8.8 0.5 0.4

Plutôt non Nb 6836 2938 32 11 65 32 15 8 40 36 3 2405 66 10 2 16 75 265 766 25 26
%v 26.8 31.1 23.4 16.9 23.7 23.0 27.3 22.9 29.4 23.7 17.6 24.5 22.3 20.4 28.6 34.8 27.0 23.0 24.3 18.1 20.5
%h 100.0 43.0 0.5 0.2 1.0 0.5 0.2 0.1 0.6 0.5 0.0 35.2 1.0 0.1 0.0 0.2 1.1 3.9 11.2 0.4 0.4

 NSPP Nb 1310 487 6 2 19 7 2 12 4 500 7 5 3 10 72 165 3 6
%v 5.1 5.2 4.4 3.1 6.9 5.0 5.7 8.8 2.6 5.1 2.4 10.2 6.5 3.6 6.3 5.2 2.2 4.7
%h 100.0 37.2 0.5 0.2 1.5 0.5 0.2 0.9 0.3 38.2 0.5 0.4 0.2 0.8 5.5 12.6 0.2 0.5

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total


